
Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre 
Año 2019 

LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ  

FECHA: LUNES  29 DE JULIO DE 2019  

HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m.  

Nivel de Satisfacción: Muy Alto  

1. ¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia de Rendición de 
Cuentas? 

TOTAL 
ABSOLUTO 

TOTAL 
RELATIVO 

a. Publicación Web o redes sociales 38 18% 

b. Llamada telefónica 7 3% 

c. Invitación directa 115 54% 

d. Medios de comunicación 12 6% 

e. Voz a voz 40 19% 

Totales 212 100% 

 
  

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

Síntesis pregunta 1: ¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia de Rendición de Cuentas? 

Como se puede observar el canal de comunicación más utilizado por los ibaguereños que les 

permitió enterarse de la Audiencia de Rendición de Cuentas fue la invitación directa con un 54%.  
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1. ¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia 
de Rendición de Cuentas?

a. Publicación Web o redes sociales

b. Llamada telefónica

c. Invitación directa

d. Medios de comunicación

e. Voz a voz



Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre Año 
2019 

LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ  

FECHA: LUNES 29 DE JULIO DE 2019  

HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m.  

Nivel de Satisfacción: Muy Alto  

2. El informe presentado por el Señor Alcalde fue: 
TOTAL 
ABSOLUTO 

TOTAL 
RELATIVO 

a. Claro 209 99% 

b. Confuso 3 1% 

Totales 212 100% 

 

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

Síntesis pregunta 2: El informe presentado por el Señor Alcalde fue: 

El informe que presentó el Señor Alcalde fue de un 99% de claridad, según lo respondido por la 

comunidad ibaguereña encuestada.   
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2. El informe presentado por el Señor Alcalde fue:



Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre 
Año 2019 

LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ  

FECHA: LUNES 29 DE JULIO DE 2019  

HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m.  

Nivel de Satisfacción: Muy Alto  

3. ¿La información presentada en la Rendición de Cuentas cumplió sus 
expectativas? 

TOTAL 
ABSOLUTO 

TOTAL 
RELATIVO 

a. Si 204 96% 

b. No 8 4% 

Totales 212 100% 

 

 
 

    

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Síntesis pregunta 3: ¿La información presentada en la Rendición de Cuentas cumplió sus 

expectativas? 

Se puede concluir que el 96% de la población ibaguereña encuestada, manifestó que la  Rendición 

de Cuentas cumplió con sus expectativas generadas. 
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3. ¿La información presentada en la Rendición de 
Cuentas cumplió sus expectativas?

a. Si

b. No



Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre 
Año 2019 

 

LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ   
FECHA: LUNES 29 DE JULIO DE 2019   
HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m.   
Nivel de Satisfacción: Muy Alto   
4. ¿Cree que la participación de la ciudadanía en la Rendición de Cuentas 
fue la apropiada? 

TOTAL 
ABSOLUTO 

TOTAL 
RELATIVO 

 

a. Si 205 97%  

b. No 7 3%  

Totales 212 100%  

 

 
 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

Síntesis pregunta 4: ¿Cree que la participación de la ciudadanía en la Rendición de Cuentas fue la 

apropiada? 

Como se puede observar para el 97% de la ciudadanía ibaguereña que asistió a la Rendición de 

Cuentas, manifestó que la participación de la ciudadanía fue la apropiada. 
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4. ¿Cree que la participación de la ciudadanía en la 
Rendición de Cuentas fue la apropiada?

a. Si

b. No



Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre Año 
2019 

LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ 

FECHA: LUNES 29 DE JULIO DE 2019  

HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m. 

Nivel de Satisfacción: Muy Alto 

5. ¿Sobre qué tema le gustaría que se hiciera más énfasis en la próxima 
rendición de cuentas? 

TOTAL 
ABSOLUTO 

TOTAL 
RELATIVO 

a. Educación 41 19% 

b. Salud 36 17% 

c. Movilidad 28 13% 

d. Malla Vial 26 12% 

e. Espacio Público 17 8% 

f. Seguridad y Paz 16 8% 

g. Ambiental 13 6% 

h. Otros 35 17% 

Totales 212 100% 

 

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Síntesis pregunta 5: ¿Sobre qué tema le gustaría que se hiciera más énfasis en la próxima rendición 

de cuentas? 

Se concluye que para la ciudadanía ibaguereña que asistió a la audiencia de rendición de cuentas, 

es muy relevante que la administración municipal local realice énfasis en el tema de educación con 

un 19%, en salud 17%, en movilidad 13%, en malla vial 12%, en espacio público 8%, en seguridad y 

paz 8%, en ambiental 6% y otros (agro, niñez, etnias, infraestructura, deportes, empleo)  con un 

17%.  
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5. ¿Sobre qué tema le gustaría que se hiciera más 
énfasis en la próxima rendición de cuentas?

a. Educación

b. Salud

c. Movilidad

d. Malla Vial

e. Espacio Público

f. Seguridad y Paz

g. Ambiental

h. Otros



Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre Año 
2019 

LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ 

FECHA: LUNES 29 DE JULIO DE 2019  

HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m.  

Nivel de Satisfacción: Muy Alto 

6. De acuerdo a la Audiencia de Rendición de Cuentas: califique de 1 a 5, los siguientes aspectos, 
siendo (1) el más bajo y (5) el más alto (Señale con una X la casilla correspondiente).  

6.1. Pertenencia del lugar donde se llevó acabo el encuentro estratégico de 
diálogo: 

TOTAL 
ABSOLUTO 

TOTAL 
RELATIVO 

1 4 2% 

2 10 5% 

3 21 10% 

4 74 35% 

5 103 48% 

Totales 212 100% 

 

 
 

    

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Síntesis pregunta 6.1.: Pertenencia del lugar donde se llevó acabo el encuentro estratégico de 

dialogo: 

Como se observa en los resultados del proceso de la tabulación, el 48% de los ibaguereños que 

asistieron, calificaron con 5 (máxima calificación)  la pertenencia del lugar donde se llevó a cabo el 

encuentro. Y el 35% de los ibaguereños calificaron con 4; lo que nos da un resultado de 83% de 

satisfacción por parte de la comunidad ibaguereña. 
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Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre Año 
2019 

LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ 

FECHA: LUNES 29 DE JULIO DE 2019  

HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m.  

Nivel de Satisfacción: Muy Alto 

6. De acuerdo a la Audiencia de Rendición de Cuentas: califique de 1 a 5, los siguientes aspectos, 
siendo (1) el más bajo y (5) el más alto (Señale con una X la casilla correspondiente).  

6.2.Tiempo empleado en el desarrollo del encuentro 
estratégico de dialogo: 

TOTAL 
ABSOLUTO 

TOTAL RELATIVO 

1 2 1% 

2 3 1% 

3 23 11% 

4 100 47% 

5 84 40% 

Totales 212 100% 

 

 
 

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

Síntesis pregunta 6.2.: Tiempo empleado en el desarrollo del encuentro estratégico de dialogo: 

Se puede concluir que el 40% de la población ibaguereña encuestada calificaron con 5 (máxima 

calificación) y el  47% calificó con 4; lo que permite determinar que el 87% de la comunidad 

ibaguereña encuestada respondió que el tiempo empleado en el desarrollo del encuentro 

estratégico de dialogo fue el mejor. 
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Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre Año 
2019 

LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ 

FECHA: LUNES 29 DE JULIO DE 2019  

HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m.  

Nivel de Satisfacción: Muy Alto 

6. De acuerdo a la Audiencia de Rendición de Cuentas: califique de 1 a 5, los siguientes aspectos, 
siendo (1) el más bajo y (5) el más alto (Señale con una X la casilla correspondiente).  

6.3.Participación de organizaciones de la sociedad civil 
TOTAL 

ABSOLUTO 
TOTAL 

RELATIVO 

1 4 2% 

2 4 2% 

3 24 11% 

4 73 34% 

5 107 51% 

Totales 212 100% 

 

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Síntesis pregunta 6.3.: Participación de organizaciones de la sociedad civil 

Después de realizar la tabulación y obtener los resultados de la encuesta, se tiene la siguiente 

información: el 51% de los ibaguereños encuestados calificaron con 5 y el 34% calificaron con 4. Lo 

que se puede concluir que el 85% de los encuestados se sintieron a gusto con la participación de 

organización de la sociedad civil. 
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Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre 
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LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ 

FECHA: LUNES 29 DE JULIO DE 2019  

HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m.  

Nivel de Satisfacción: Muy Alto 

6. De acuerdo a la Audiencia de Rendición de Cuentas: califique de 1 a 5, los siguientes aspectos, 
siendo (1) el más bajo y (5) el más alto (Señale con una X la casilla correspondiente).  

6.4. Utilización de herramientas tecnológicas (Web, chat, foros, redes 
sociales, etc.) 

TOTAL 
ABSOLUTO 

TOTAL 
RELATIVO 

1 2 1% 

2 5 2% 

3 10 5% 

4 68 32% 

5 127 60% 

Totales 212 100% 

 

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Síntesis pregunta 6.4.: Utilización de herramientas tecnológicas (Web, chat, foros, redes sociales, 

etc.) 

Como se observa en la gráfica de análisis de resultados, el 60% de  la población ibaguereña 

encuestada dio una calificación de 5 (máxima calificación) y el 32% calificaron con 4; lo que permite 

sintetizar que el 92% de la comunidad ibaguereña encuestada manifestó la adecuada utilización de 

herramientas tecnológicas.  

1%

2%

5%

32%

60%

6.4.Utilización de herramientas tecnológicas (Web, 
chat, foros, redes sociales, etc.)

1

2

3

4

5



Resultado Encuesta Rendición de Cuentas 1er. Semestre Año 
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LUGAR: PLAZA MURILLO TORO - IBAGUÉ 

FECHA: LUNES 29 DE JULIO DE 2019  

HORA: 8:00 a.m. Hasta 12:00 p.m.  
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6. De acuerdo a la Audiencia de Rendición de Cuentas: califique de 1 a 5, los siguientes aspectos, 
siendo (1) el más bajo y (5) el más alto (Señale con una X la casilla correspondiente).  

6.5. Lenguaje utilizado para la presentación del informe de gestión  
TOTAL 

ABSOLUTO 
TOTAL 

RELATIVO 

1 2 1% 

2 1 1% 

3 5 2% 

4 72 34% 

5 132 62% 

Totales 212 100% 

 
 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Síntesis pregunta 6.5.: Lenguaje utilizado para la presentación del informe de gestión  

Se puede concluir que el 62% de la comunidad ibaguereña encuestada dio una calificación de 5 

(máxima calificación) y el 34% dio una calificación de 4; es decir que el 96% de la comunidad 

ibaguereña encuestada se sintió contenta y satisfecha con el lenguaje utilizado en la presentación 

del informe de gestión por parte del Señor Alcalde. 
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